## Тележурналисты Таджикистана подробно изучают «Журналистское расследование»

В административном центре Согдийской области городе Худжанде состоялся семинар для тележурналистов на тему «Журналистское расследование».

Как сообщил ИАА «Вароруд» тренер семинара, руководитель спец-проектов ТВ-2 города Томска РФ Денис Бевз, семинар организовала неправительственная организация «ХОМА».

По его словам, в семинаре принимают участие журналисты, операторы и монтажеры телестанций со всей республики.

«Главной целью семинара является обмен опытом по журналистскому расследованию,- отметил Бевз, - также будет рассмотрена юридическая сторона, то есть вопрос безопасности журналистов».

Тренер также высказал мнение, что в Таджикистане жанр расследования чаще используется в газетах, чем на телевидении. «На телевидении также используется этот жанр, но зачастую на центральных телеканалах. Причина в том, что расследование очень дорогой жанр, так как для этого нужно много съемочного времени, монтажного времени, транспорт и т.д. В Таджикистане кроме проблемы свободы слова существуют финансовые проблемы. Поэтому региональные телестанции не могут заниматься расследованием», - сказал Бевз.

 $http://www.varorud.org/index.php?option=com\_magazine\&func=show\_article\&id=4526$